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28.09.2004р. № 1148/2004 «Про Національну доктрину розвитку фізичної 

культури і спорту», а також Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та інших нормативних та розпорядчих документів різних рівнів. 

 Один з основних напрямків роботи відділу  – організація та проведення 

спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних зборів, що 

реалізовується  відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів та 

навчально-тренувальних зборів олімпійських та не олімпійських видів спорту. 

Однак, у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні з 24 лютого 2022 року, 

який триває по сьогодні, роботу відділу вимушено адаптовано до нових 

обставин.  

 Таким чином впродовж звітного періоду вдалось забезпечити проведення 

спортивно-масових заходів, серед яких варто відзначити: 

 Турнір з футзалу з нагоди відзначення 114-ї річниці від Дня народження 

Степана Бандери;  

     
 Зимовий чемпіонат Івано-Франківської області з легкої атлетики; 

 Чемпіонат Івано-Франківського району з футзалу; 

      
 

 Відкритий чемпіонат міста Івано-Франківська з баскетболу; 

 Територіальна ліга «Дитяча легка атлетика WA -2023»; 

     



4 
 

 Відкритий чемпіонат Івано- Франківської МТГ з настільного тенісу серед 

юнаків та дівчат 2009 р. н. та молодших; 

 Чемпіонат міста Івано-Франківська з бадмінтону серед юнаків та дівчат 2009 

р. н. та молодших; 

 
 

 ХХІ всеукраїнському турнірі «Кубок Карпат»; 

 Чемпіонат Івано-Франківська присвячений пам'яті Героїв, які віддали своє 

життя за Україну; 

                                 
 Відкритий чемпіонат Івано-Франківська з таїландського боксу Муей-Тай; 

 Чемпіонату Івано-Франківська з баскетболу; 

 Благодійний турнір депутатів місцевих рад на підтримку Збройних Сил 

України; 

 Богатирський турнір памʾяті В. Бучинського; 

 Франківський півмарафон «Frankivsk Half Marathon 2023»; 

 

     

         



5 
 

 

Відкритий чемпіонат Івано-Франківська з боксу памʾяті Героїв; 

Відкритий чемпіонат Івано-Франківська з настільного тенісу серед дітей 

2009 р. н. та молодші; 

 

      
 

Міжнародні змагання кубок «Вечірній Івано-Франківськ» та командний 

чемпіонат України зі спортивної ходьби на 20 км; 
 

         
 

 Відкритий чемпіонату Івано-Франківська з баскетболу серед чоловічих 

команд; 

 Кубок міста з таеквон-До; 

 

         
 

 Кубок міста з волейболу серед жіночих команд; 
 

 
 

 Турнір з легкої атлетики «College Open»; 
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 VIII Всеукраїнський турнір з вільної боротьби; 

 Турнір з акробатики памʾяті Віри Дяченко; 

 

                
 

 Турнір з легкої атлетики  до дня Святого Миколая; 

 Новорічний чемпіонат міста з легкої атлетики у приміщенні; 

 

  
Відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту в Івано-

Франківській міській територіальній громаді на 2023-2026 роки та рішення 

Івано-Франківської міської ради від 14.12.2018р №300-22 «Про призначення 

стипендії кращим спортсменам міста Івано-Франківська» за результатами 

виступів в командних та індивідуальних змаганнях за підсумками виступів у 

2022 році 20 спортсменам з олімпійських видів спорту та 10 – з неолімпійських 

на підставі рішення колегії спорту призначено стипендію з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади. 

Впродовж звітного періоду підготовлено рішення сесії міської ради про 

виділення коштів з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень 

на 2023 рік та затвердження статуту комунального підприємства «Франківськ 

Арена», а також 13 проектів рішень виконавчого комітету. Підготовлено 

інформацію до порядку денного наради у міського голови про проведення 

спортивно-масових заходів та змагань (5 доповідей). 
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Спорт вищих досягнень 

         Впродовж звітного періоду спортсмени Івано-Франківської МТГ вибороли 

наступні нагороди на європейських та всесвітніх змаганнях: 

Ярослав Михалушко – срібний призер чемпіонату України з боксу серед 

дорослих, срібний призер чемпіонату світу з боксу серед студентів; 

Богдану Бойченнюк  – бронзовий призер чемпіонату Європи з боксу; 

Володимир Рій – чемпіон Дефлімпійських ігор у складі збірної команди 

України з футболу, Заслужений майстер спорту України з футболу; 

Анна Сірокваша – переможниця чемпіонату  Європи з таеквон-до (юніори, 

виконала норматив майстра спорту України); 

Артур Кузьмін – переможець чемпіонату Європи з таеквон-до (юніори); 

Тимофій Матвійчук – срібний призер чемпіонату Європи з таеквон-до 

(юніори); 

Кіра Чекіс –  переможниця чемпіонату Європи з Таеквон-До серед юніорів; 

Христина Семенів – переможниця чемпіонату Європи з боксу серед юнаків 

та дівчат; 

Наталія Мерінова – срібна призерка чемпіонату світу з боксу серед 

студентів; 

Анна Лащевська – чемпіонка Європи з спортивної гімнастики, майстер 

спорту України міжнародного класу зі спортивної гімнастики;  

Вероніка Космач –  чемпіонка України з баскетболу 3×3, срібна призерка 

чемпіонату Європи з баскетболу серед студентських команд, Майстер спорту 

України з баскетболу; 

Федір Хашалов – срібний призер чемпіонату Європи з бодібілдінгу та 

фітнесу, категорія «фітнес», переміг на «Арнольд Класік Європа-2022»; 

Віталій Пристай – бронзовий призер на дистанції С2 – 500 м чемпіонату 

Європи з веслування на байдарках і каное серед юніорів, переможець чемпіонату 

світу на дистанції C4 – 500 м з веслування на байдарках і каное серед юніорів;  

Ірина Федорів – срібна призерка на дистанції С2 – 500 м чемпіонату 

Європи з веслування на байдарках і каное серед юніорів, переможниця 

чемпіонату світу на дистанції C2 – 500 м з веслування на байдарках і каное серед 

юніорів; 

Христина Семенів – переможниця чемпіонату Європи з боксу серед юнаків 

і дівчат; 

Софія Мовчан  - срібна призерка чемпіонату Європи з боксу серед юнаків 

і дівчат; 

Соломія Ткачівська – чемпіонка світу із сучасного танцю;  

Артем Іванов – бронзовий призер чемпіонату світу з шашок. 

 Керуючись рішенням міської ради від 23.12.2021р № 438-19 «Про премію 

Івано-Франківської міської ради спортсменам Івано-Франківської міської 

територіальної громади», відповідно до поданих клопотань за результатами 

виступів на чемпіонатах Європи підготовлено 3 проекти рішень виконавчого 
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комітету про призначення одноразових премій десятьом спортсменам, на 

сьогодні ще 4 клопотання перебувають на розгляді. 

 
 

Також відзначили грамотами та подяками тренерів кращих спортсменів за 

підсумками виступів у 2022 році: 

1. Тетяна Дмитрук –  особистий тренер Віталія Пристая та Ірини Федорів; 

2. Микола Періг – особистий тренер Ірини Федорів; 

3. Сергій Данилів – Заслужений тренер України з боксу, особистий тренер 

Софії Мовчан та Христини Семенів; 

4. Тарас Степанюк – особистий тренер Ярослава Михалушка; 

5. Сервін Сулейманов – майстер спорту України міжнародного класу з 

боксу, учасник літніх XXVII Олімпійських ігор 2000 року в м. Сідней 

(Австралія), особистий тренер Наталії Мерінової;    

6. Олег Соловей – особистий тренер Артура Кузьміна, Тимофія 

Матвійчука; 

7.  Катерина Соловей – особистий тренер Анни Сірокваші та Кіри Чекіс; 

8. Юрій Процюк – Заслужений тренер України з баскетболу, особистий 

тренер Вероніки Космас. 

 

                     Робота з внутрішньо переміщеними особами 

Підготовлено рішення про внесення змін до положення про стипендії 

міської ради спортсменам, додано 10 спортсменів з числа внутрішньо 

переміщених осіб (5 олімпійських та 5 неолімпійських видів спорту), які можуть 

претендувати на стипендію. На сьогодні, відповідно до поданого клопотання 

обласної дитячо-юнацької спортивної школи призначено стипендію бронзовій 

призерці чемпіонату Європи з боксу 2022– Гутаріній Дар’ї-Ользі, яка переїхала 

з м. Маріуполь, та бронзовому призеру чемпіонату Європи з боксу 2022  – 

Бойченюку Богдану Миколайовичу, який переїхав з м. Херсон.  

В рамках підтримки соціального проєкту  ФК «Шахтар» спільно з UEFA, 

метою якого є соціалізація дітей – переселенців через заняття футболом, 

керівництвом КП «Франківськ Арена» на базі підпорядкованих спортивних 

майданчиків надано можливість безкоштовно тренуватись учасникам проєкту 

віком від 7 до 12 років. Тренування з футболу відбуваються тричі на тиждень 

відповідно до затвердженого графіку. Також протягом звітного періоду 

проводились естафети та змагання для дітей ВПО.  
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Співпраця зі спортивними клубами та федераціями з видів спорту 

З метою залучення дітей та підлітків з числа внутрішньо переміщених осіб 

до занять фізичною культурою та спортом на безкоштовній основі численні 

заклади розпочали та продовжують роботу за такими напрямами: 

 футбол  - дитячі академії «Прикарпаття» та НФК «Ураган» приняли понад 

350  дітей віком від  4 до 17 років;  

 теніс - тенісна дитяча академія «MSA» – 37 дітей віком від 6 до 15 років; 

 баскетбол  - дитяча академія баскетбольного клубу «Говерла» - понад 150 

дітей віком від 7 до 17 років, окрім того, клуб реалізував гуманітарний 

проєкт «Скеля» за участю провідних баскетболістів України: Вадима 

Прокопенка (збірник України U – 16, U – 19), Антона Мусієнка (гравець 

національної збірної України з баскетболу 3*3, срібний призер 

молодіжного чемпіонату світу з баскетболу 3*3), Дмитра Кривенка 

(дворазовий чемпіон світу FIBA 3*3) та Ольги Алексейчик (гравчиня 

національної збірної України з баскетболу 3*3). В рамках проєкту 

вихованці баскетбольних клубів, вимушено переселені з тимчасово 

окупованих територій, вихованці БА «Говерла» та всі бажаючі діти мали 

можливість потренуватись під керівництвом провідних баскетболістів, 

відвідати майстер – класи та позмагатись у дружніх поєдинках. Проєкт 

реалізовано на базі КП «Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр»; 

 волейбол - волейбольний клуб «Олімпія» прийняв 35 дітей різних вікових 

категорій для безкоштовних занять; 

 настільний теніс та шахи – 25 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб 

для занять на безкоштовній основі; 

 фітнес, тренажерні зали – понад 450 осіб різних вікових категорій. 

 

 

На офіційній сторінці в соціальній мережі «Facebook» здійснено понад 300 

публікацій про спортивні події, які відбулись впродовж звітного періоду, в тому 

числі інформацію про участь івано-франківських спортсменів у всеукраїнських 

та міжнародних змаганнях за кордоном, а також плани та анонси заходів та 
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змагань, важливу інформацію про порядок проведення спортивно-масових 

заходів та змагань в умовах карантину та воєнного стану в Україні. Спільно із 

обласним спортивним порталом sport.if.ua зібрано інформацію про роботу 

спортивних клубів Івано-Франківської МТГ в умовах воєнного стану.  

 

 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО  

ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ  «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ»  

 

У своїй діяльності Івано-Франківський міський центр здоров’я населення 

«Спорт для всіх» керується рішенням № 329 від 15.12.2017 року Івано-

Франківської міської ради про затвердження «Програми розвитку масового 

спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення на 2018 

- 2023 роки».  

 Міським центром «Спорт для всіх» постійно проводяться спортивно-

масові заходи для залучення як найбільшої кількості осіб різних вікових груп до 

активного способу життя. На 2023 рік міському центру «Спорт для всіх» 

передбачений кошторис 330000,00 тис. грн. на проведення спортивно-масових 

заходів.  

У січні Івано-Франківський міський центр здоров’я населення «Спорт для 

всіх» провів турнір з міні-футболу серед аматорських команд присвячений 114-

ій річниці від дня народження провідника ОУН Степана Бандери». Також було 

організовано та проведені  «Різдвяні старти 2023» для дітей ВПО та мешканців 

Івано-Франківської МТГ, де діти змагалися в спортивних естафетах та 

конкурсах. 

 
У лютому центр провів ряд спортивно-масових заходів: турнір з волейболу 

присвячений річниці виведення військ з республіки Афганістан, а також 

спортивне свято «Я люблю спорт» серед ВПО. 

http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
http://www.namvk.if.ua/dt/187284/
http://www.namvk.if.ua/dt/187284/

